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‘Aoxnor 1. (1 povéda) No unoroyiolel 1o Sithd ohoxhfpwpo

/ zy? dzdy,
D

/7 7 / / 7 ’ 7’ 7
omou D ebvon 1) xhetoty| meployy| mou mepeletan amod Tig evdelec y = 0, y = = xan o NUXOXAL0

y=Vi—a.
‘Aoxnor 2. (1 povéda) No utoroyiolel 1o ohoxhfpwpo (Le odhoryh) TS oepds ohoXARPwoNS)

3 3
/ / e’ dxdy.
0 Jy

‘Aoxnom 3. (1 povdda) No vnohoyiotel to eufadd tou emnédou ywpelouv mou meptxheieton and
TIC ToEoBoAES y? =4z, 22 = 4y. (Xyedidote t0 ywplo ohoxhhpwong.)

(Eyedidote to ywplo oloxhipwone.)

‘Aoxnon 4. (2 povddec) No utoroyiolel pe ahhoryry LETOBANTGY T0 ohoxAipmyd

I:/ /Sxydxdy
D

omou D ebvar t0 yowplo mou mepuheleton and Tic evlelec  — 2y = 0,2 — 2y = —4,x +y =
4, x+y=1.

‘Aoxnom 5 (1 povdda) Na vnohoyiolel To ohoxhfpwua

I://eilzdmdy
D

ue TV Porjiela Tou YeTaoynuatiopod u = T4y, v = x—y, omou D elvar 1 neploy | Tou TepucheieTon
a6 Toug Nudovee Ox, Oy xon i ewdelec v +y =1, v +y = 2.

‘Aoxnom 6. (1 yovdda) No unoroyiolel to epPadov Tou xapEdloeldols ywpelov Tou tepxheleTon

oo TNV XoUTOAN a 0
r=a(l 4+ cosb).

‘Aoxnon 7. (1 yovéda) No utoroyioel ue YETUOYNUOTIONO OE TOMXES GUVTETAYUEVES TO ONO-

A Apwua
/ /(:L'2 + y?)?dxdy,
D

6mou D ebvor 0 doxtOlog ou optletan amd Toug xOxhoug ? + ¥ =1, 2? + y* = 4.

‘Aoxrnom 8. (2 povddec) No unoroyiolei pe OLTAT) OAOXATIPWOT 0 6YX0G TOL EMAeU)OELBOUC

2 2 2
2yt oz
?—F—ﬁ-g:l.

1



‘Aoxnomn 9. (2 povddec) Tmoloylote o ohoxhfpwua e f(z,y,2) = e~ @y +2?)/a? ONOXhT
otvovTag oe bhov Tov R,

‘Aoxrnor 10. (3 yovédec) Beeite oprduntind (m.y., e to matlab) éva omd to Siwhd ohoxinpduota
mou {NTOUVTOL OTIC TORATAVE AOXNOELS. LUYXPIVETE UE TO ATOTEAEGUN TOU o1 BeAXaTE amd TNy

ONOXAPWOT).

Ynpewwoelg

o Apxel va cuumhneaoete 10 povddeg yid vo ThpETE dpLoTa GE UTO TO PUARGDLO.

o ['id Tic aoxnoec mou ypeldlovial UTOAOYLOTY UTOREITE VO YPNOHIOTOACETE OTOLL YAWMCOU

’ 4 4 4 7
TEOYQUUUATIOUOU 1| OTIOLO TIOXETO TROTUYIYTE.




